

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



تَدْرِيسُ مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ

1 وَسَمِعْتُهُ

مَدْرَسَةٍ

تَدْرِيسُ مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ (1) .1
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ

(2) كَتَبْتُ هَذِهِ الْفَتْوَى فِي الْمَدِينَةِ الْمَكِّيَّةِ الْكَرِيمَةِ (الْمَدِينَةِ الْمَكِّيَّةِ الْكَرِيمَةِ)
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ

(3) كَتَبْتُ هَذِهِ الْفَتْوَى فِي الْمَدِينَةِ الْمَكِّيَّةِ الْكَرِيمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ

(4) كَتَبْتُ هَذِهِ الْفَتْوَى فِي الْمَدِينَةِ الْمَكِّيَّةِ الْكَرِيمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ
فِي مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ

تَدْرِيسُ مَدْرَسَةِ مَدِينَةِ مَكَّةَ الْمُكَرَّمَةِ 2

1. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(1) $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(2) $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(3) $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(4) $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

$\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

3. $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

2. $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(1) $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

דַּבְּרֵי אֱלֹהִים אֲרֻמֵּן מִשְׁמַיִם אֲרַחֵם מִיָּדָי אֲרַחֵם
מִשְׁמַיִם אֲרַחֵם מִשְׁמַיִם אֲרַחֵם.

(א) וְיָרֵךְ מִגְּבוּרַת מוֹלָאֲהֶם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
וְיָרֵךְ אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם.

(ב) מִשְׁמַיִם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם.

(ג) מִשְׁמַיִם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם.

(ד) וְיָרֵךְ מִגְּבוּרַת מוֹלָאֲהֶם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם.

(2) "אֲרַחֵם אֲרַחֵם" דַּבְּרֵי דְּסִרְיָהּ בְּיַד אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
6 וְיָרֵךְ מִגְּבוּרַת מוֹלָאֲהֶם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם.

(3) "אֲרַחֵם אֲרַחֵם" דַּבְּרֵי דְּסִרְיָהּ
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם.

(4) "אֲרַחֵם אֲרַחֵם" דַּבְּרֵי דְּסִרְיָהּ 3 וְיָרֵךְ
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם.

(5) "אֲרַחֵם אֲרַחֵם" דַּבְּרֵי דְּסִרְיָהּ אֲרַחֵם אֲרַחֵם
אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם אֲרַחֵם

(23) "קוטר" חֲדָרָא דְּסִרְיָא דְּאַרְבַּע אַמְתָּא דְּהַרְצֵיטָא מִלְּמַנְיָא
 מְרוּמָא מִלְּמַנְיָא מְרוּמָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 דְּהַרְצֵיטָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא.

(24) "לֵאמֹר" חֲדָרָא דְּסִרְיָא דְּאַרְבַּע אַמְתָּא 1 אַרְבַּע 3
 אַרְבַּע (12 דָּרָא 36 דָּרָא) מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא.

2 וְסֵרְטִי
דְּסֵרְטִי

(1) אַרְבַּע אַמְתָּא דְּסִרְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא.

5. אַרְבַּע אַמְתָּא דְּסִרְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא

(א) חֲדָרָא דְּסִרְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא.

(ב) אַרְבַּע אַמְתָּא דְּסִרְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא.

(ג) אַרְבַּע אַמְתָּא דְּסִרְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא.

(1) חֲדָרָא דְּסִרְיָא 3 וְסֵרְטִי 7,6,5,4,3,2,1 אַרְבַּע 8
 וְסֵרְטִי מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא
 מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא מִלְּמַנְיָא

6. אַרְבַּע אַמְתָּא דְּסִרְיָא

ספר שיר השירים

(1) "אֶרְסֶחַ עִמָּךְ" מוֹדֵי קַרְבֵּי עֵינַי
 בְּיָדֶיךָ יִשְׁכַּח נַפְשִׁי כִּי אֶרְסֶחַ עִמָּךְ
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח

(2) וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח

(3) וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח

(ד) מִיָּדֶיךָ יִשְׁכַּח נַפְשִׁי כִּי אֶרְסֶחַ עִמָּךְ
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח

(5) וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח
 וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח

(ו) וְעֵינַי יִשְׁכַּח בְּיָדֶיךָ וְעֵינַי יִשְׁכַּח

כַּעֲשֵׂהוּ יִשְׂרָאֵל, אֲרָזִים תִּזְרָעוּ מִמֶּנּוּ
אֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ
יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ

(1) "אֲרָזִים תִּזְרָעוּ מִמֶּנּוּ: כִּי תִזְרָעוּ מִמֶּנּוּ
זָרְעוֹתֵיכֶם לַאֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ
אֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ.

(2) כִּי תִזְרָעוּ מִמֶּנּוּ כַּעֲשֵׂהוּ יִשְׂרָאֵל
אֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ
יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ

(3) לֵאמֹר אֲרָזִים תִּזְרָעוּ מִמֶּנּוּ 2 אֲרָזִים תִּזְרָעוּ
וּמִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ
יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ

(ג) מִיֵּשֶׁבֶת הָאֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ

(ד) מִיֵּשֶׁבֶת הָאֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ
מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ מִמֶּנּוּ יִצְמָחוּ

(1) "אֲרָזִים תִּזְרָעוּ מִמֶּנּוּ: כִּי תִזְרָעוּ מִמֶּנּוּ
זָרְעוֹתֵיכֶם לַאֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ
אֲרָזִים יִצְמָחוּ מִמֶּנּוּ.

$\frac{1}{x^2} = x^{-2}$
 $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$

(2) $\frac{d}{dx} \ln x = \frac{1}{x}$
 $\frac{d}{dx} \ln \frac{1}{x} = \frac{d}{dx} (-\ln x) = -\frac{1}{x}$

(3) $\frac{d}{dx} \log_a x = \frac{1}{x \ln a}$
 $\frac{d}{dx} \log_a \frac{1}{x} = \frac{d}{dx} (-\log_a x) = -\frac{1}{x \ln a}$

(4) $\frac{d}{dx} \log_a x^2 = \frac{2}{x \ln a}$
 $\frac{d}{dx} \log_a \frac{1}{x^2} = \frac{d}{dx} (-2 \log_a x) = -\frac{2}{x \ln a}$

(5) $\frac{d}{dx} \log_a x^3 = \frac{3}{x \ln a}$
 $\frac{d}{dx} \log_a \frac{1}{x^3} = \frac{d}{dx} (-3 \log_a x) = -\frac{3}{x \ln a}$

(6) $\frac{d}{dx} \log_a x^4 = \frac{4}{x \ln a}$
 $\frac{d}{dx} \log_a \frac{1}{x^4} = \frac{d}{dx} (-4 \log_a x) = -\frac{4}{x \ln a}$

שְׂרָפָה כָּרְסָה לְאִשְׁרָהּ עַל דַּבְּרוֹתֶיהָ שְׂרָפָה הָיְתָה
 מְרֵבָה עַד כִּי שָׂרָפָה לְאִשְׁרָהּ וְכִי בִעֲרָהּ בְּסֶלֶם
 וְשָׂרָפָה אֶת אִשְׁרָהּ שְׂרָפָה הָיְתָה אֶת אִשְׁרָהּ שְׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה

(ז) לֹא שָׂרָפָה אֶת אִשְׁרָהּ אֶת אִשְׁרָהּ שְׂרָפָה
 אֶת אִשְׁרָהּ שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה

(7) שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה

3 וְשָׂרָפָה

בְּיָמֵי שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה

(1) שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה

8

בְּיָמֵי
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה
 שְׂרָפָה וְשָׂרָפָה

(2) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$

(3) $\frac{d}{dx} x^n = nx^{n-1}$
 $\frac{d}{dx} x^3 = 3x^2$
 $\frac{d}{dx} x^5 = 5x^4$
 $\frac{d}{dx} x^7 = 7x^6$
 $\frac{d}{dx} x^9 = 9x^8$
 $\frac{d}{dx} x^{11} = 11x^{10}$

(4) $\frac{d}{dx} x^{-1} = -x^{-2} = -\frac{1}{x^2}$
 $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$
 $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$
 $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$
 $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$
 $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$
 $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$
 $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$
 $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$

4 $\frac{d}{dx} x^n$

$\frac{d}{dx} x^n = nx^{n-1}$

$\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^3 = 3x^2$
 $\frac{d}{dx} x^4 = 4x^3$
 $\frac{d}{dx} x^5 = 5x^4$
 $\frac{d}{dx} x^6 = 6x^5$
 $\frac{d}{dx} x^7 = 7x^6$
 $\frac{d}{dx} x^8 = 8x^7$
 $\frac{d}{dx} x^9 = 9x^8$
 $\frac{d}{dx} x^{10} = 10x^9$

9 $\frac{d}{dx} x^{-n} = -nx^{-n-1}$
 $\frac{d}{dx} x^{-1} = -x^{-2} = -\frac{1}{x^2}$
 $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$
 $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$
 $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$
 $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$
 $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$
 $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$
 $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$
 $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$

(ג) הריבוי, הריבוי והריבוי.

(ד) הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי.

(1)

14. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי.

הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי.

(א) הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי.

(ב) הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.

(ג) הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.

(ד) הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.

(ה) הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי.

(ו) הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.

(ז) הריבוי והריבוי. הריבוי והריבוי.
הריבוי והריבוי.

(1) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$

(2) $\frac{d}{dx} x^3 = 3x^2$

(3) $\frac{d}{dx} x^4 = 4x^3$

$\frac{d}{dx} x^5 = 5x^4$
 $\frac{d}{dx} x^6 = 6x^5$
 $\frac{d}{dx} x^7 = 7x^6$
 $\frac{d}{dx} x^8 = 8x^7$
 $\frac{d}{dx} x^9 = 9x^8$

(2) $\frac{d}{dx} x^{90} = 90x^{89}$

(3) $\frac{d}{dx} x^3 = 3x^2$

(4) $\frac{d}{dx} x^4 = 4x^3$

(5) $\frac{d}{dx} x^5 = 5x^4$

1. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

15. $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$

(1) $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$

(2) $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$

(3) $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$

(4) $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$

(5) $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$

(6) $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$
 $\frac{d}{dx} x^2 = 2x$

סעיף 10(ג) לחוק המעורבות הממשלתית בניהול עסקים
הממשלתיים (החוק, 1997) (החוק, 1997) (החוק, 1997)

(כ) דיני המעורבות הממשלתית בניהול עסקים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים

(ד) דיני המעורבות הממשלתית בניהול עסקים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים

(ה) דיני המעורבות הממשלתית בניהול עסקים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים

(ו) דיני המעורבות הממשלתית בניהול עסקים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים

(1) דיני המעורבות הממשלתית בניהול עסקים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים

17. דיני המעורבות הממשלתית בניהול עסקים הממשלתיים

(2) דיני המעורבות הממשלתית בניהול עסקים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים
הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים הממשלתיים

(3) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(4) $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$ $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$

(5) $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$ $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$

$\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$

18. $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$

(1) $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$

19. $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$

(a) $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$

1. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

2. $\frac{d}{dx} \ln x = \frac{1}{x}$

3. $\frac{d}{dx} e^x = e^x$

4. $\frac{d}{dx} x^n = nx^{n-1}$

5. $\frac{d}{dx} \frac{1}{x} = -\frac{1}{x^2}$

6. $\frac{d}{dx} \ln x = \frac{1}{x}$

7. $\frac{d}{dx} e^x = e^x$

8. $\frac{d}{dx} x^n = nx^{n-1}$

20. $\frac{d}{dx} \ln x = \frac{1}{x}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x} = -\frac{1}{x^2}$
 $\frac{d}{dx} e^x = e^x$

21. $\frac{d}{dx} \ln x = \frac{1}{x}$

مؤقتاً جوئے سے اجتناب کرو۔

26. بے پرواہی سے قلمبندی

جیسا کہ ہم نے
پرکھنا چاہتے ہیں

(1)

جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
مؤقتاً قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔
جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔
جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔

(2)

جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
مؤقتاً قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔
جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔
جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔

27. جیسا کہ ہم نے

پرکھنا چاہتے ہیں

جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
مؤقتاً قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔
جیسا کہ ہم نے قلمبندی سے پہلے ہی
پرکھنا چاہتے ہیں۔